

BESLUITENLIJST RAADSCOMMISSIEVERGADERING RUIMTE EN WONEN

Datum: 15 juni 2016

Plaats: Oude Raadzaal

Tijd: 20.00 – 22.45 uur

1. AGENDAPUNTEN VOOR DE RAAD VAN 29 JUNI 2016

DISCUSSIE

Buurtinitiatief Coenderspark

(Raadsvoorstel 27-5-2016) SP levert volgende week aantal specifieke bespreekpunten aan

CONFORM

- Herziene exploitatiebegroting Paddepoel Zuidoost, grijs en groen (raadsvoorstel 26-5-2016)
- Herziene exploitatiebegroting Paddepoel Zuidoost, inbreng en uitname (raadsvoorstel 26-5-2016)

1-MINUUT INTERVENTIE

- Monitor JHV eerste half jaar 2016 inclusief plan van aanpak verbetering kwaliteit kamerverhuurmarkt (Collegebrief 27-5-2016)
Student & Stad komt met een motie met aantal aanvullende voorstellen

2. TOEZEGGINGEN

Buurtinitiatief Coenderspark

Wethouder Schroot:

Zegt toe dat bij overlast van hangjongeren of ander gedrag er proactief naar toe zal worden gegaan en mee in gesprek wordt gegaan.

3. LTA, LIJST MOTIES/TOEZEGGINGEN, INGEKOMEN STUKKEN

- Besluitenlijst 11 mei 2016: geen opmerkingen
- Commissie gaat akkoord met voorgestelde wijzigingen in blauw op de LTA en IM lijsten
- Ingekomen stukken: geen agenderingen

4. VERSLAG

De verslagen van de commissies R&W van 11 mei en 25 mei 2016 worden vastgesteld.

5. VERGADERINGEN, WERKBEZOEKEN, AFSPRAKEN ETC. n.v.t.

- Agendapunt B.4 Meerhoven - wensen en bedenkingen gemeenteraad (Collegebrief 26-5-2016) is doorgeschoven naar de commissievergadering van 21 juni a.s.
- De raad is akkoord met jaarrekening 2015 van de GR Meerstad en zal geen nadere zienswijze indienen.
- Wethouder van der Schaaf geeft aan in aansluiting op de toezegging in de rekening commissie R&W van 25 mei jl. (collegebrief 3-6-2016) om na de zomer bij het beleggen van een informele sessie niet alleen de woningcorporaties, maar ook de huurdersorganisaties uit te nodigen om te spreken over de nieuwe prestatieafspraken en de betrokkenheid van de huurdersorganisaties daarbij.